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  «Βοήθεια» για να εμβολιαστούν
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ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ... ΤΑΞΙ
Οι κοινωνικές υπηρεσίες, μέσω του «Βοήθεια στο Σπίτι», μεταφέρουν καθημερινά 
πολίτες, εντός και εκτός ορίων του δήμου

[2| Της Φανής Σοβιτσλή

Σε δημοτικά 
κέντρα και 
Κέντρα Υγείας 
για το εμβόλιο

«Βοήθεια»
για να εμβολιαστούν

Σ
ε δημοτικά... ταξί για την εξυπηρέ
τηση εκατοντάδων ηλικιωμένων και 
ανήμπορων πολιτών, οι οποίοι επι
θυμούν να εμβολιαστούν, αλλά δεν έχουν 

τη δυνατότητα να κλείσουν το αναγκαίο ρα
ντεβού, αλλά ούτε και να μεταβούν στο εμ- 
βολιαστικό κέντρο, μετατρέπονται πολλοί 
δήμοι της Θεσσαλονίκης, παρέχοντας βο
ήθεια καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας.

Η βοήθεια παρέχεται από τις κοινωνικές 
υπηρεσίες, ol οποίες μέσω του προγράμ
ματος «Βοήθεια στο Σπίτι», μεταφέρουν 
καθημερινά πολίτες στα κατά τόπους εμ- 
βολιαστικά κέντρα, ακόμη και σε αυτά που 
βρίσκονται εκτός των διοικητικών ορίων 
τους. Σε πολλούς δήμους της Θεσσαλονί
κης η μεταφορά ηλικιωμένων, που μπορούν 
ωστόσο να εξυπηρετηθούν σε ένα μεγάλο 
βαθμό, αλλά δεν έχουν δικό τους μεταφο
ρικό μέσο, άρχισε τις δύο τελευταίες εβδο
μάδες, καθώς είναι σε πλήρη εξέλιξη ο εμ
βολιασμός των ηλικιακών ομάδων 6ο -64 
και άνω των 75 ετών.

Όπως τόνισε μιλώντας στη «ΜτΚ» ο πρό
εδρος του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας 
και Αλληλεγγύης δήμου Νεάπολης-Συκεών, 
Αρίστος Γαλανός, το πρόγραμμα μεταφοράς 
των ηλικιωμένων είναι σε εξέλιξη, καθώς 
εκατοντάδες πολίτες που έχουν κλείσει ήδη 
το ραντεβού τους για το εμβόλιο, σε ένα 
από τα κέντρα που λειτουργεί στο δήμο ή σε 
κάποιο νοσοκομείο ή Κέντρο Υγείας, τηλε
φωνούν στη δημοτική κοινωνική υπηρεσία, 
ζητώντας βοήθεια για τη μετάβασή τους.

«Στο δήμο Νεάπολης-Συκεών έχουμε ήδη 
εξυπηρετήσει το τελευταίο διάστημα πάνω 
από ίσο πολίτες που είχαν κλείσει ραντεβού 
για το εμβόλιό τους. Μεταφέρουμε δεκάδες

άτομα καθημερινά σε οποιοδήποτε εμβολι- 
αστικό κέντρο, είτε εντός είτε εκτός δήμου, 
με τα αυτοκίνητα του ‘Βοήθεια στο Σπίτι’, 
συνοδεία νοσηλευτών, προκειμένου να τους 
παρέχει βοήθεια αν συμβεί οτιδήποτε, ενώ 
τους περιμένουμε για να τους επιστρέφου
με σπίτι τους με ασφάλεια» ανέφερε ο κ. 
Γαλανός.

Τη μεταφορά των ευάλωτων πολιτών στα 
εμβολιαστικά κέντρα, ανέλαβε και ο δήμος 
Θεσσαλονίκης, στηρίζοντας όσους ανθρώ
πους, που είτε λόγω οικονομικών είτε λόγω 
άλλης φύσης προβλημάτων δεν έχουν τη 
δυνατότητα να μετακινηθούν με ίδια μέ
σα. Για την υλοποίηση του προγράμματος 
μεταφοράς ευάλωτων πολιτών στα εμβολι- 
αστικά κέντρα αξιοποιείται το προσωπικό 
του «Βοήθεια στο Σπίτι» και των ΚΑΠΗ, 
ενώ οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται 
στα τηλέφωνα 2310-521576, 2310-519584 και 
2310-550989 τις καθημερινές από τις 8 π. μ. 
έως τις 2 μ.μ. και από τις 5 μ.μ. έως τις 8 
μ.μ. και τα Σάββατα από τις ίο π.μ. έως 
τις 2 μ. μ.

«Κανείς δεν θα μείνει μόνος 
και αβοήθητος»

Σε διαρκή εγρήγορση και ετοιμότητα βρί
σκεται καθημερινά ο δήμος Πυλαίας-Χορ- 
τιάτη για να καλύψει τις ανάγκες των ανή
μπορων και των ηλικιωμένων πολιτών μας.

Με ειδικό όχημα και με τη συνοδεία του 
προσωπικού του «Βοήθεια στο Σπίτι» (όπου 
κρίνεται απαραίτητο) προγραμματίζεται η 
μεταφορά των ανθρώπων που δεν έχουν τη 
δυνατότητα μετακίνησης στα Κέντρα Εμ
βολιασμού.

Η διαδικασία, προβλέπει τη διευκόλυν

ση-μεταφορά των ατόμων με αναπηρία και 
με σοβαρά προβλήματα υγείας, καθώς και 
των μοναχικών ατόμων τρίτης ηλικίας και 
πραγματοποιείται μέσω των δομών του Κέ
ντρου.

«Κανείς δεν θα μείνει στο δήμο μας, μό
νος και αβοήθητος. Αυτή είναι η έγνοια μας, 
αυτή είναι η προτεραιότητά μας. Οι συμπο
λίτες μας, που χρειάζονται τη βοήθειά μας 
είναι οι παππούδες μας, ol γιαγιάδες μας, οι 
δικοί μας άνθρωποι, η οικογένειά μας. Δεν 
τους εγκαταλείπουμε», τονίζει ο δήμαρχος 
Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Περισσότερες πληροφορίες, ol ενδιαφε
ρόμενοι μπορούν να βρουν στο ΚΕΠ Υγείας 
του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, στο τηλέφωνο 
2310-331093 καθημερινά από Δευτέρα έως 
Παρασκευή, από τις 8 το πρωί έως τις 2 το 
μεσημέρι.

Στη διάθεση όλων 
των ευπαθών κατοίκων

Στο πλευρό των ανθρώπων οι οποίοι επι
θυμούν να εμβολιαστούν, αλλά δεν έχουν τη 
δυνατότητα να κλείσουν το αναγκαίο ραντε
βού αλλά ούτε και να μεταβούν στο εμβολι- 
αστικό κέντρο επειδή ενδεχομένως να στε
ρούνται οικογενειακού περιβάλλοντος για 
την εξυπηρέτησή τους, βρίσκεται ο δήμος 
Θέρμης. Μέσω των κοινωνικών υπηρεσιών 
του ο δήμος τίθεται στη διάθεση των ευπα
θών κατοίκων και κατά τη χρονική περίοδο 
των εμβολιασμών κατά του COVID-19.

Συγκεκριμένα, οι πολίτες της περιοχής, 
που επιθυμούν να εμβολιαστούν, αλλά 
αδυνατούν, για διάφορους λόγους να διεκ- 
περαιώσουν τη σχετική διαδικασία και να 
μεταβούν προς τα εμβολιαστικά κέντρα,

Αρωγός στους ηλικιωμένους, στα 
άτομα με κινητικά προβλήματα 
αλλά και στους μοναχικούς πολί
τες μας για τη μετακίνησή τους 
προς και από τα εμβολιαστικά 
κέντρα, στέκεται την τελευταία 
εβδομάδα και ο δήμος Αμπελοκή- 
πων-Μενεμένης. Όπως ανέφερε 
η διευθύντρια των Κοινωνικών 
Υπηρεσιών, Μάγδα Ρουσέτη, με τη 
συνδρομή των υπαλλήλων της Κοι
νωνικής Υπηρεσίας και του Προ
γράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» 
προσαρμόζεται η λειτουργία της 
υπηρεσίας στις ανάγκες που ανα
κύπτουν, ώστε να εξυπηρετούνται 
οι πολίτες που χρειάζονται βοή
θεια για να μεταφερθούν έγκαιρα 
στα εμβολιαστικά κέντρα, στα 
οποία έχουν κλείσει ραντεβού. 
«Έχουμε τη δυνατότητα να μετα
φέρουμε καθημερινά κατοίκους 
της περιοχής, σε κέντρα είτε του 
δήμου, είτε σε κάποιο νοσοκομείο 
και Κέντρο Υγείας, αυτό που δεν 
μπορούμε να κάνουμε είναι μετα
φέρουμε ανθρώπους με κινητικά 
προβλήματα, καθώς δεν διαθέ
τουμε εξειδικευμένα οχήματα» 
σημείωσε η κ. Ρουσέτη.
Οι κάτοικοι της περιοχής μπορούν 
να εξυπηρετούνται κάθε μέρα, από 
Δευτέρα έως και Σάββατο, από 
8 π.μ. έως 8 μ.μ., στο τηλέφωνο 
2313-313673. Στο δήμο Αμπελοκή- 
πων-Μενεμένης λειτουργούν δύο 
εμβολιαστικά κέντρα. Ένα στην 
οδό Ελευθερίας αριθμ. 48 (πρώην 
ΙΚΑ) -Αμπελόκηποι και ένα στην 
οδό Αγίας Παρασκευής αριθμ. 10 
(2η και 14η TOMY) -Μενεμένη. Ο 
δήμος Χαλκηδόνος και η κοινωνική 
του υπηρεσία ανέλαβαν τη μετα
φορά ηλικιωμένων, που αδυνατούν 
να προσέλθουν για εμβόλιο στο 
Κέντρο Υγείας Κουφαλίων, από 
την περασμένη Τρίτη. Όσοι πολί
τες επιθυμούν να εξυπηρετηθούν 
θα πρέπει να επικοινωνήσουν με 
τους υπευθύνους στο τηλεφωνικό 
νούμερο: 2313-300164 (Δευτέρα 
έως Παρασκευή, 8 π.μ. - 2 μ.μ.) και 
να δηλώσουν την ημέρα και την 
ώρα του ραντεβού τους για το 
εμβόλιο, ώστε να προγραμματιστεί 
η μεταφορά τους.

μπορούν να απευθύνονται στα προγράμμα
τα «Βοήθεια στο Σπίτι» της περιοχής τους, 
καθημερινά από 8 π.μ.-2 μ.μ. και συγκεκρι
μένα στα τηλέφωνα: 2310-461117 (για Θέρ
μη, Τριάδι), 2392-072041 (για Νέο Ρύσιο, 
Νέα Ραιδεστό, Ταγαράδες), 2392-330227 &. 
2392-330213 (γιαΤρίλοφο, Καρδία, Πλαγιάρι, 
Κάτω Σχολάρι), 2396-022355 (για Βασιλικά, 
Αγία Παρασκευή, Περιστερά, Άγιος Αντώνι
ος, Σουρωτή, Μονοπήγαδο, Λακκιά), καθώς 
και στα τηλέφωνα: 2313-300739, «ίο Κέντρο 
Κοινότητας δήμου Θέρμης (καθημερινά από 
8 π.μ. -2μ.μ.), 2310-466339 &· 15U4 στο Κέ
ντρο Διαχείρισης COVID-19 δήμου Θέρμης 
(καθημερινά από 8π.μ.~7μ.μ.&. Σάββατο/ 
Κυριακή από 9 π.μ. -1 μ.μ.).


